EcoTradeM A TERRAM

Geasynthetics you can trust

ABMESSUNGEN: CA. 150 X 60 X 57 CM :: DIMENSIONS: 150 X 60 X 57 CM
TISCHHOHE: 57 CM :: TABLE HEIGHT: 57 CM
OPTIONAL: BODENANKER TYP 2 :: OPTIONAL: GROUND ANCHOR TYPE 2

STUCKLISTE :: PARTS LIST

Nummer Name Zeichnung MaRe Anzahl

:: Number :: Name :: Drawing :: Dimensions :: Amount
Tischplatte

. :: Table top SRS !

. F?‘Z?:I:&oot 54x58x13 cm 2
Stabilisator
’ : Stabilizer St 9 8x82 cm L
. Senkkopfschraube — @ 6x60 mm 4
:: Countersunk screw
Pan Head Schraube
. 2 Pan head screw ¢ ' @ 6x50 mm 8
. Senkkopfschraube —_ @ 6x140 mm 4
:: Countersunk screw
Bit o
. : Bit =] 25 !

Die EcoTrade Leipzig GmbH kann durch eine fehlerhafte Installation oder durch eine falsche Anwendung verursachten Schaden dieses Produktes nicht haftbar gemacht werden. Eine Missachtung der Einbau-
/Belastungsempfehlung stellt keinen Reklamationsgrund dar.




A TERRAM

Geasynthetics you can trust

FcoTrade™

Notwendiges Werkzeug :: Necessary tools

Bandmaf oder Zollstock :: Tape measure or folding rule

Schraubendreher oder Akkuschrauber :: (Cordless) screwdriver

Spiralbohrer @ 4,5 mm :: Twist drill @ 4.5 mm

Zusammenbau :: Assembl

Wir empfehlen die Montage mit zwei

Personen druchzufithren. Stellen Sie
die TischfiiBe in einem Abstand von
ca. 93 cm kippsicher und parallel zuei-
nander auf. Legen Sie den Stabilisator
ein und verschrauben diesen beidsei-
tig mit 2 Schrauben (6x140 mm) an je-
dem TischfuR® durch die Vorbohrungen.

=)

We recommend that two people carry
out the with two people. Place the tab-
le legs at a distance of approx. 93 cm
so that they cannot tip over and are pa-
rallel to each other. Insert the stabiliser
and screw it to both sides of each table
leg with 2 screws (6x140 mm) through
the pre-drilled holes.

Stellen Sie anschlieBend die rumge-
drehten TischfliRe beidseitig biindig
von innen an die Verstarkungsrippe
der Tischplatte. Achten Sie darauf,
dass beide Fiie nach innen zeigen.

Verschrauben Sie nun die TischfiiRe
durch die seitlichen Vorbohrungen in
der Tischplatte, mittels 2 Senkkopf-
schrauben 6x60mm, mit den Bank-
fuRken.

=)

Then place the turned table feet flush
on both sides from the inside against
the reinforcing rib of the table top.
Make sure that both feet point in-
wards.

Now screw the bench feet to the tab-
le feet through the pre-drilled holes in
the side of the table top using 2 coun-
tersunk screws 6x60mm.

|

L

Anschlieend verschrauben Sie die
Tischfiile noch mittels je 4 PanHead-
Schrauben 6x50mm durch die Vor-
bohrungen in den TischfiiRen.

The table feet are then screwed to-
gether using 4 Pan head screws
6x50mm through the pre-drilled holes
in the table feet.

Die EcoTrade Leipzig GmbH kann durch eine fehlerhafte Installation oder durch eine falsche Anwendung verursachten Schaden dieses Produktes nicht haftbar gemacht werden. Eine Missachtung der Einbau-
/Belastungsempfehlung stellt keinen Reklamationsgrund dar.




